



В Удмуртской Республике сотрудник ГИБДД осужден за совершение должностных преступлений

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Удмуртской Республике доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора государственному инспектору регистрационно-экзаменационной группы отделения ГИБДД милиции общественной безопасности ОВД по Камбарскому району 33-летнему Сергею Дружинину. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 285 УК РФ (использование должностным лицом своих служебных полномочий вопреки интересам службы). Следствием и судом установлено, что Дружинин по договоренности со своим знакомым незаконно выписывал и выдавал талоны государственного технического осмотра на транспортные средства без проведения их технического состояния. Приговором суда Дружинину назначено наказание в виде штрафа в размере 25 тысяч рублей.

22 Апреля 2011

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/525730>